

垃圾池退出历史舞台 分类垃圾桶来接力

平桥街道拆除 40 余个垃圾池

本报讯(记者 李亚云)“没了垃圾池,换了垃圾桶,环境有了很大改观。”近日,平桥街道不少居民发现,身边的垃圾池不见了,取而代之的颜色各异、分类清晰的分类垃圾桶,生活环境又上了一个新台阶。前期,平桥街道全面排查辖区垃圾池,拆除垃圾池 40 余个,投放分类垃圾桶 200 余个。

“路边的垃圾池往往存在垃圾不入池,气味大,易使老鼠、苍蝇等孳生等问题,增加传播各种传染病风险,影响周边群众的生活环境。

现在更换为带盖的分类垃圾桶,既方便群众投放垃圾,也便于保洁。”平桥街道工作人员介绍说,“现在每个社区的垃圾日产日清,定时拖运,避免二次污染,同时垃圾桶进行常态化清洗,改善了街道的卫生面貌。”

随着环保与文明程度的提升,垃圾分类成为历史的必然要求。分类垃圾桶的投放要求居民学习垃圾分类知识,日常生活中,改善卫生习惯,注意垃圾分类投放,避免各类垃圾混淆

倒入垃圾桶。

日常生活中,可回收垃圾主要包括废纸、塑料、玻璃、金属和布料五大类。厨余垃圾包括剩菜剩饭、骨头、菜根菜叶、果皮等食品类废物。有害垃圾包括废电池、废日光灯管、废水银温度计、过期药品等,这些垃圾需要特殊安全处理。其它垃圾包括除上述几类垃圾之外的砖瓦陶瓷、渣土、卫生间废纸、纸巾等难以回收的废弃物,通常根据垃圾特性采取焚烧或者填埋的方式处理。

信阳警方为 30 名流浪乞讨人员集中办理户口

将享受市民待遇

本报讯(记者 孙浩然)近日,信阳市公安局老城分局金牛山派出所户籍民警一直忙着一件事,为信阳市救助站收容的 30 名流浪乞讨人员办理登记集体户口。8 月 6 日,户籍民警完成了最后一批流浪乞讨人员的身份证信息采集工作,这 30 人全部办理了居民身份证,成为了信阳市的正式市民。

7 月 22 日,金牛山派出所接到了信阳市救助站提出的人户申请,申请为 30 名流浪乞讨人员办理户口登记。经了解,市救助站收容的这 30 名流浪乞讨人员,大多存在的智力障碍、精神障碍或肢体残疾,不知道自己的姓名,不知道自己家在哪,长期寄养在信阳市第六人民医院。救助站虽然通过媒体发布过寻亲公告,在公安局相关部门做了 DNA、指纹、人像等比对,但仍没有查到他们的身份,也没有找到他们的家人。他们因没有合法身份证明,而不能办理和享受社会保障。为快速解决 30 名流浪乞讨人员的落户问题,根据救助站工作人员统一提供的姓名和出生年月,以及其他证明材料,户籍民警和社区民警进行了大量的甄别排查、调查取证工作,以确保登记身份信息的准确性和户籍的唯一性。接着,户籍民警又积极为 30 人整理好了落户材料,以最快速度向

上级户政部门进行申报,按程序依法将该 30 人的户口登记在市第六人民医院的集体户口上。8 月 3 日,30 名流浪乞讨人员终于领到了户口登记表,拥有了集体户口。

8 月 5 日开始,金牛山派出所开始分批次为这 30 名流浪乞讨人员办理身份证,户籍民警克服精神障碍、智力障碍流浪乞讨人员采集指纹和照片的困难,耐心细致地为他们采集了合格的指纹和照片,确保他们能及时拿到办好的二代身份证,尽快享受到最低生活保障、医疗费用报销等国家的各项惠民政策。



乱停乱放太任性



随着共享单车越来越多的“入住”城区,其停放与管理问题成为市容治理的难题。图为 8 月 12 日上午 7 时许,世纪广场南侧停放的共享单车距文明“一步之遥”。

本报记者 李亚云 摄



目前,停车位紧张已经成为中心城区普遍难题,但公共车位被私占的现象仍屡禁不止。这种不文明行为不仅扰乱了正常停车秩序,也造成了公共停车资源的浪费。图为 8 月 12 日上午 8 时许,人民路信运汽车站对面私占公共停车位的现象。

本报记者 李亚云 摄



8 月 12 日晨,羊山新区 28 大街新修的人行步道上,这辆牌号为豫 S68S73 汽车格外刺眼。 热心市民 摄

注销公告

兹有新县山水宝天然饮品有限公司,经上级主管部门同意,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起 45 日内,向本公司申报债权债务。特此公告

新县山水宝天然饮品有限公司
2020 年 8 月 13 日

注销公告

兹有新县紫云林化工公司,经上级主管部门同意,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起 45 日内,向本公司申报债权债务。特此公告

新县紫云林化工公司
2020 年 8 月 13 日

声明

兹有信阳圣世置业有限公司开发建设的馨花园小区,位于羊山新区新二十六大街与新三路交叉口东南角,由于容积率和商业比例的调整,根据有关部门要求,现声明原建设用地规划许可证(证号:地字第 411501 新 201500040 号)作废。

信阳圣世置业有限公司
2020 年 8 月 12 日